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Vyjádření k možnosti spolufinancování sociálních služeb zařazených do podprogramu B 

dotačního řízení MPSV 

 

Vážená paní vedoucí,  

 

k vašemu dotazu ohledně možnosti spolufinancování sociálních služeb zařazených do 

podprogramu B dotačního řízení MPSV uvádím následující informace. 

Podmínky výše uvedeného podprogramu B žádným způsobem nevylučují možnost 

spolufinancování zařazených finančních služeb z jiných veřejných rozpočtů (krajů, obcí), dokonce 

zástupci MPSV toto řešení doporučují v případě nedostatečného financování z tohoto 

podprogramu. 

Kraj Vysočina nemá spolufinancování služeb zahrnutých v podprogramu B MPSV umožněné 

v rámci výzvy, ve které kraj přerozděluje dotaci MPSV poskytnutou krajům v podprogramu A, 

protože financování z těchto dvou státních dotací nelze kombinovat. Některé ze služeb 

zařazených v podprogramu B, včetně pečovatelské služby a osobní asistence poskytovatele 

VČELKA, má Kraj Vysočina zařazené ve své krajské síti a spolufinancuje je na základě 

individuálních žádostí. 

V případě obce, je tedy spolufinancování možné na základě dotačního programu i na základě 

individuální žádosti (individuální žádost je vhodná v případech, kdy dotační program nemohl 

předjímat aktuální situaci poskytovatele a nemá nastavená vhodná pravidla pro jeho financování). 

V těchto případech je vhodné přihlížet k tomu, zda je daná sociální služba v plánu rozvoje 

sociálních služeb a posuzovat, jestli a do jaké míry financování z podprogramu B, případně jiné 
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zdroje aktuálně pokrývají náklady na kapacitu této služby nezbytnou pro obec, která o 

spolufinancování rozhoduje. 

Zároveň může dojít k tomu, že některé sociální služby (pečovatelská služba, osobní asistence) 

v roce 2025 již nebudou z podprogramu B financovány. V takovém případě budou pro 

poskytovatele vyřazené z tohoto podprogramu platit stejná pravidla jako pro ostatní regionální 

poskytovatele. 

 

S pozdravem 

 

 

 

JUDr. Věra Švarcová, v z.: 

vedoucí odboru sociálních věcí 
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